亲爱的家长和学生们：

    今天的Blaze将是2022-23学年的最后一期。我想借此机会感谢IST全体社区成员在过去一年中为学校提供的大力支持。尽管本学年第一学期不幸以在线学习开始，并在网上度过了大部分时间，但令人庆幸的是第二学期一切都恢复了正常，包括组织各种各样的活动、外出实践，以及憧憬着在暑期里与家人和朋友团聚。和往常一样，家长们一直在不断、积极地与老师、行政后勤人员协同努力，致力于为学生提供尽可能好的学习环境。我知道每一位IST员工都会同我一道感谢大家的支持。

    暑期前最后一周，一切都变得非常忙碌起来，并且还会越来越忙！周三晚上，以“百老汇聚光灯”为主题的小学春季演出，为我们社区带来了一系列令人愉快的表演。祝贺出色的表演者（整个小学！），以及负责筹备和后勤的各位老师和支持人员。

    今天下午，我们将齐聚一堂，共同庆祝2023届毕业典礼，以此为本周画上完美的句号。祝愿毕业生们前程似锦、一帆风顺。毕业典礼将于下午4点在汉楼剧场准时开始，请您务必不要错过！

    下周同样也是忙碌的一周！
· 周一，6-10年级学生将踏上激动人心的“无墙周”短途旅行！继连续三年被迫取消之后，我们很高兴能够为中学生提供这个探索我们美妙的东道主国家的机会，并参与一系列既有趣又具有挑战性的旅行！ 
· 周二下午1:30，我们将举办小学五年级结业式，以庆祝他们完成了小学学业。恭喜五年级学生们即将开始激动人心的中学之旅。
· 周四早上8:25，我们将在中学颁奖礼上庆祝众多中学生取得的学业进步和成绩。之后将是中学运动会，和下午1:50开始的运动员颁奖礼，以庆祝本学年学生们对体育活动的积极参与，和所取得的优异成绩。
· 在此提醒小学部家长们，我们将为您的孩子提供为期两周的暑期活动。第一期举办时间为6月12-16日（周一至周五），第二期时间为7月24-28日。小学办公室已向家长们发送了相关信息，如您有任何问题，请于下周与学校联系！

    2022-23学年最后一天为6月9日（周五）。当天只上半天，11:45放学，中午12点校车离校。请注意周五中午没有供餐服务。另外，所有离校手续必须在周四之前完成！

    学生将在周五早上收到2022-23学年年鉴。特别感谢市场与沟通部制作了如此精美的纪念物，供大家观赏。

    我们将在下周五放学前向学生发放第二学期成绩单。我要祝贺所有学生在本学年取得的可喜进步。我们为他们取得的众多成绩感到自豪，并相信来年可期。如果家长对成绩单有任何问题或担忧，请务必与学校联系。另请注意：没有在下周四下午之前完成离校手续的学生，将无法在周五得到成绩单和年鉴。

学年末对我们所有人来说都是一个令人激动的时刻，因为我们期待着一个应得的假期，并可能回家与亲人团聚，或者在中国或其他国家开启下一段新的旅程。不幸的是，这也是我们必须与学生、朋友，以及同事告别的时候。我谨代表下学年继续留在天津的所有人，祝愿离校家庭在未来的学校和生活中幸福、快乐！

    每年我们也必须与离校的教职员工告别，我想借此机会感谢以下老师为我们学生和社区所做的一切贡献： 
· Justin and Jane Lobsey
· Deborah Paul
· Liliana Nieto and Santiago Doglio
· Marissa Villamagna
· Brittney Quon
· Ben Mooyman
· Claire Dischinger
· Kisha Hugh-Abban
· Jess Bilal
· Jon Thorns
· Martin McMulkin (在IST执教了19年!)

最后，我代表学校全体人员，感谢家长们将孩子的教育托付给我们，感谢你们在充满挑战的新冠疫情期间给予我们的大力支持；感谢学生们成为自己国家和文化的优秀代表；感谢IST理事会持续的指导与支持；感谢敬业的IST教职员工组成了一支出色的团队，使IST成为一个友好的地方，并把学生的需求放到首位。祝大家假期平安、快乐。

    致以诚挚的问候！

校长：史蒂文牧笛

2023年6月2日


注：2023-24学年开学日期为8月14日（周一）！

